

## 岳阳医院获市卫生系统知识产权工作先进集体称号

2013年05月29日 版面：A3

作者：陶婷婷 沈莉

日前，在市卫计委召开的“2012年度上海市卫生系统知识产权示范、试点单位绩效考核工作总结交流会”上，上海中医药大学附属岳阳医院荣获2012年度上海市卫生系统知识产权试点工作绩效考核先进集体称号。

会上，市知识产权局有关领导希望医院能运用知识产权促进医学学科的可持续发展，提升上海市医学科技领域的核心竞争力，把上海市临床医疗技术提高到一个新的水平。

知识产权意味着医院的科技核心竞争力，然而，知识产权只有转化并实施于临床，才能真正惠及百姓，促进医疗事业的发展。岳阳医院表示，该院医务工作者将继续致力于促进知识产权的转化与实施，实现自主知识产权的价值，造福患者。

编辑: chunchun 审核: 刘纯

 点击下载PDF ([//www.shkjb.com/FileUploads/pdf/130529/kj05293.pdf](http://www.shkjb.com/FileUploads/pdf/130529/kj05293.pdf))

证件信息: 沪ICP备10219502号 (<https://beian.miit.gov.cn>)

 沪公网安备 31010102006630号 (<http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630>)

中国互联网举报中心 (<https://www.12377.cn/>)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



([//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59](http://bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59))